



УТВЕРЖДЕНО:

начальник управления образования

/И.Г.Кондакова

Дата:17.05.2019

Управление образования  
администрации Еманжелинского муниципального района  
Челябинской области

## ПРОТОКОЛ № 4 совещания руководителей образовательных организаций

Дата: 17.05.2019 г

**Присутствовали:** 15 человек (список прилагается)

**Представители УО администрации Еманжелинского муниципального района:**

Кондакова И.Г. – начальник управления образования;

Арестова Г.А.- заместитель начальника УО;

Литвина Т.Ю. – методист УО по организации работы с общеобразовательными учреждениями;

Клепикова С.В. - ведущий специалист по кадрам управления образования

### Приглашенные:

Каланда П.А. - начальник ГИБДД Еманжелинского муниципального района

Уте Э,Е.–заместителя начальника полиции ОМВД Еманжелинского района.

По первому вопросу выступил начальник ГИБДД Еманжелинского муниципального района *П.А. Каланда*. Выступающим было представлена статистика о дорожных трагедиях с детьми, которые произошли на дорогах Еманжелинского района с участием несовершеннолетних, о видах и причинах ДТП. По сравнению с 2018 годом в 2019 году произошёл рост дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних с 7% до 9%. На территории Еманжелинского района зафиксировано четыре случая дорожно транспортного происшествия, в котором пострадали дети. Участились случаи приезда в школы детей-велосипедистов и управление транспортными средствами несовершеннолетних не имея прав. Основными нарушениями несовершеннолетних, сопутствующими совершению ДТП, являются: переход проезжей части в неустановленном месте, переход проезжей части вне зоны пешеходного перехода, неожиданный выход из-за стоящего транспорта. Каланда П.А. отметил: при проведении занятий по ПДД и профилактических бесед с детьми особое внимание уделять возрастной категории - 9, 10, 15 лет. Продолжить проведение на уроках во всех классах «минутки безопасности», в ходе которых напоминать детям о необходимости соблюдения ПДД, акцентируя внимание детей на погодные условия и особенности дорог вблизи образовательных организаций.

Начальник ГИБДД ознакомил руководителей образовательных организаций с новыми требованиями к организованной перевозке детей автобусами в 2019 году, новыми правилами посадки и высадки. Обратил внимание, что во время организованных поездок для обеспечения безопасности несовершеннолетних пассажиров были разработаны правила перевозки детей в автобусе. Специальные нормативы, касающиеся правила

организованной перевозки детей утверждены законодательно. Конкретные требования к перевозке детей автобусами предъявляются не только к транспортному средству и водителю, но и к сопровождению. Правила перевозки групп детей разработало министерство транспорта РФ.

Каланда П.А. акцентировал внимание о том, что за 10 дней подаётся заявка для сопровождения в инспекцию ГИБДД и не позже чем за 2 дня до начала перевозки исполнитель и заказчик обязаны предоставить официальное уведомление в инспекцию ГИБДД об организованной перевозке группы детей автобусами о планируемой перевозке автобусами. Если планируется применение 3 и более автобусов, заказчик подает заявку на сопровождение группы детей автомобилями ГИБДД. Уведомление об организованной перевозке детей автобусом подается руководителем организации лично.

В образовательной организации должен быть план перевозки детей. Если перевозка детей производится 1-2 автобусами, то уведомление о поездке в отделение также направляется в ГИБДД, но сопровождение не требуется. Ответственность несёт руководитель образовательной организации.

Начальник ГИБДД обратился к руководителям образовательных организаций о продолжении взаимодействия с «Родительскими дорожными патрулями» около образовательных организаций. Основной целью, которых является работа по четырем направлениям: обеспечение безопасного перехода проезжей части несовершеннолетними; использование детских удерживающих устройств при перевозке детей в салонах автомобилей, проведение профилактических бесед с водителями и использование несовершеннолетними светоотражающих элементов.

II. По второму вопросу заслушали Э.Е. Уте – заместителя начальника полиции ОМВД Еманжелинского района. Выступающим было уделено внимание вопросам мер безопасности в школах района в период проведения мероприятий по празднованию «Последнего звонка» и школьных выпускных вечеров. Уте Э.Е. было отмечено, что сотрудниками ОМВД России по Еманжелинскому району в настоящее время проводится комплекс мероприятий направленных на охрану общественного порядка и обеспечению личной безопасности учащихся, пресечению совершения террористических актов и экстремистских акций.

Уте Э.Е. в своём выступлении обратил внимание на то, что на сегодняшний день налажено взаимодействие между управлением образования администрации Еманжелинского муниципального района и сотрудниками ОМВД по вопросам укрепления и антитеррористической защищенности объектов в период проведения праздничных мероприятий в образовательных учреждениях Еманжелинского района. Отметил так же, что уже определен порядок обмена информацией между сотрудниками ОМВД, управления образования и администрацией образовательных учреждений Еманжелинского муниципального района по вопросам проведения празднования «Последнего звонка» в школах района и выпускных вечеров.

В выступлении представителя полиции прозвучало, что за каждым учебным заведением, где будут проводиться мероприятия, закреплены наиболее опытные сотрудники ОМВД. Все места проведения праздничных мероприятий «Последний звонок» и выпускные вечера будут взяты под охрану сотрудниками полиции до их окончания.

В целях предупреждения и пресечения совершения террористических актов, сотрудник полиции провёл инструктаж с представителями администрации школ по обеспечению безопасности учащихся и сохранности личного имущества при проведении выпускных вечеров и «Последнего звонка». о порядке их действий при получении сведений о подготовке или осуществлении террористических актов и при обнаружении подозрительных бесхозных предметов.

Также он напомнил о проведении инструктажей с педагогами, подведомственных им образовательных учреждений и с представителям родительской общественности по действиям при возникновении чрезвычайных ситуаций и о недопущении фактов употребления спиртных напитков выпускниками.

А также было отмечено, что маршруты патрулирования нарядов полиции будут приближены к местам проведения выпускных вечеров.

III. Правового регулирования труда работников организаций, осуществляющих образовательную деятельность выступила ведущий специалист по кадрам управления образования *С.В.Клетикова*. Современное законодательство предлагает выделять несколько уровней правового регулирования труда работников образования. Светлана Викторовна подняла вопрос о предоставлении документов при приеме на работу. Напомнила о

Квалификационных требованиях по должностям работников образования, которые установлены Единым квалификационным справочником должностей руководителей, специалистов и служащих, раздел «Квалификационные характеристики должностей работников образования». О профессиональных стандартах. Реализация мероприятий планов по организации применения профессиональных стандартов должна быть завершена не позднее 1 января 2020 года. Ответила на вопрос что делать если квалификация работника не соответствует требованиям к образованию, установленным профессиональным стандартом. Обратила внимание на то, что план должен содержать сведения о действиях работодателя по преодолению такого несоответствия. Рассмотрела ситуацию если квалификация работника соответствует требованиям к образованию, установленным профессиональным стандартом, работнику обеспечивается право на дополнительное профессиональное образование по профилю педагогической деятельности не реже одного раза в три года.

Обратила внимание присутствующих, что учебная нагрузка является количественной обязательной составляющей трудовой функции учителя, поэтому объем учебной нагрузки относится к обязательным условиям трудового договора. Условия оплаты труда - размер должностного оклада (тарифной ставки), выплаты компенсационного и стимулирующего характера. Также были рассмотрены вопрос по изменению трудового договора, Изменение условий оплаты труда. Рассматривался вопрос «что входит в рабочее время педагогического работника». Продолжительность рабочего времени. Особенности работы по совместительству.

IV. С вопросом готовности школ к проведению государственной аттестации выступила зам. Началька уО *Арестова Г.А.*

V. Разное.

В вопросах разное поднимались вопросы окончания учебного года, вопрос о проведении учебных сборов юношей 10 классов, о трудоустройстве и занятости школьников в летний период.

**Решение.**

1. Продолжить профилактические мероприятия по детскому дорожно-транспортному травматизму в образовательных организациях совместно с сотрудниками ГИБДД Еманжелинского района.

Отв. Руководители ОУ

2. Обеспечить ежемесячное проведение тематических лекций и бесед в образовательных организациях по использованию велосипедов и транспортных средств несовершеннолетними.

Отв. Руководители ОУ

3. Усилить контроль за обеспечением безопасности детей при организованных перевозках, в том числе школьными автобусами.

Отв. Управление образование

4. Обеспечить безопасность жизни и здоровья выпускников школ в период организованного празднования мероприятий «Последний звонок» и школьных выпускных вечеров.

Отв. Руководители ОУ

Секретарь



Т.Ю. Литвина